

# تحت تأثیر فضای مجازی بازیکن نمی گیرم



۱۲ روزه رخ داد نتوانستد بیایند هاشمیان شد بازیکن خیلی خوب گرفتیم که به ما خیلی کمک می کند اما باید در برخی پست‌ها تقویت شویم اما بی محلا و تحت فشار هیچ تصمیمی نمی گیریم. هوانان است که شاید یک برمی بازیکنان دیگری

سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس با اشاره به عملکرد این تیم در فصل نقل و انتقالات لیگ بیست و پنجم، گفت: خوشبختانه بازیکنان خوبی داریم اما با دقت و وسواس دنبال جذب بازیکن هستیم به گزارش زمان به نقل از مهتر، وحید هاشمیان گفت: پیوستن من به تیم، خیلی کوتاه مدت رخ داد و سپس بلافاصله راهی اردوی ترکیه شدیم. قرار بود در استانبول باشیم اما وقتی مسافت محل تمرین تا هتل اسکان را دیدم درخواست تغییر محل اردو را داشتم که آقای درویش در عرض دو سه روز تأمین کرد و راهی ارزروم شدیم تا اردوی پیش فصل سه هفته‌ای خیلی خوب داشته باشیم. سرمربی پرسپولیس درباره انتخاب دستیاران خود افزود: طبیعی است که با تغییر سرمربی برخی دستیاران را هم رفتند اما آقای باقری و خانبابا با ماندن خود خیلی من کم کمک کردند و بسیار همراهی می کنند. آقای بیرونی نیز به عنوان یکی از پادشاهان تریب مربیان حضور یافته مربیان بندش و مربی گلرهای خیلی خوبی هم داریم. گرفتیم اما باز هم دستیار خارجی می‌خواهم ولی روی آن دقت نظر داریم. چون جنگ

## جهان ورزش

### لیدرز یونایتد قید جذب طارمی را زد



رسانه نزدیک به باشگاه لیدرز یونایتد انگلیس خبر داد که مدیران این باشگاه به دنبال جذب مهاجم تیم فوتبال رم ایتالیا هستند. به گزارش زمان به نقل از سایت «leedsunited»، استعدادهای تیم فوتبال لیدرز یونایتد برای تماشای ماه ۲۳ میوین یونایتد در ورزشگاه جدید اورتون به منظور رفتن. کمتر هواداری از لیدرز یونایتد فکری می‌کرد که این تیم تا هفته پایانی پیش از آغاز لیگ برتر و طرف مقابل اورتون، هنوز مهاجم جدیدی جذب نکرده باشد.

«دنیل فارکه» سرمربی لیدرز، تغییرات زیادی در خط حمله ایجاد کرده است. ماتیو جوزف به صورت فرضی راهی مایکند شد، جو گلپارت به حال سیتی بازگشت و بازیکن بامعروف دیگر جایی در برنامه‌های باشگاه ندارد. این مهاجم سابق تیم ملی انگلیس رسماً مطلع شد که جایی در آینده بازی ندارد و پس از آن در تیم زیر ۲۱ ساله‌های باشگاه بازی کرده است. با این حال، لیدرز همچنان در جستجوی یک مهاجم جدید پیش از آغاز فصل لیگ برتر است و به جذب «رودریگو مونیز» امیدوار مانده است. با این وجود، نام دیگری هم حالا در مرکز توجه قرار گرفته است. هفته گذشته، خبرهایی مبنی بر نزدیک بودن مهدی طارمی از اینتر میلان به پیوستن به لیدرز منتشر شد. اما اکنون زوجه‌ها به سمت «آرتیم دوفبیک» مهاجم اوکراینی رده، جلب شده و این بازیکن ممکن است پس از تنها یک فصل در مایکند به اورتون بماند. لیدرز به دوفبیک موضوع تازمانی نیست. اوایل تابستان گفته شد که لیدرز و وست‌هم مذاکراتی را برای جذب این مهاجم آغاز کرده‌اند. این موضوع پس از آن مطرح شد که دوفبیک کفش طلای لالیگا را در فصل ۲۴-۲۳ که کسب کرد. گزارش در درباره رقم انتقال متفاوت بوده است. اما روزنامه گاتزتا دا اسپورت روز دوشنبه گزارش داد که لیدرز استعدادهای خود را برای تماشای بازی دوستانه پیش‌فصل در مقابل اورتون، که با برتری یک بر صفر به پایان رسید، اعزام کرده است.

## انصراف قایقران المپیک ایران از قهرمانی جهان



ملی پوش شایخص قایقرانی ایران از حضور در مسابقات قهرمانی جهان انصراف داد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مسابقات قایقرانی آبهای آزاد قهرمانی جهان از ۲۹ مرداد در میلان ایتالیا آغاز می‌شود. فدراسیون ایران قرار بود سه نماینده مرد (یک نفر در کائو و دو نفر در کایاک) اعزام کند که یکی از نمایندگان انصراف داد. محمدنسی رضایی ملی پوش کائو ایران، دارنده طلا و نقره آسیا و نماینده ایران در المپیک پاریس به فدراسیون اعلام کرده است به دلیل مشکلات در حال حاضر آمادگی خوبی ندارد و برای بازی‌های

## در المپیک ناشوایان اتفاقات خوبی برای کشتی رقیم خواهد خورد

آزاد ناشوایان تا ۲۶ مرداد آماده دارد. خاطرنشان کرد: اردو و تمرینات کشتی شامل چند بخش می‌شود که آمادگی جسمانی از آن است. همین آمادگی جسمانی هم شامل چند بخش ویژه خود است مانند تمرین دوومیدانی و کار با وزنه، در کل آمادگی جسمانی عمومی محسوب می‌شود. در این اردو تشکیل می‌دهد. در واقع هدف اصلی افزایش فاکتورهای آمادگی جسمانی عمومی کشتی است. کشتی را به سبب اردو اولی خود و قبول قیول است اما بیشتر روی همین فاکتور تمرکز داریم تا در اردوهای آینده به کشتی تکنیکی بپردازیم. سرمربی تیم ملی کشتی آزاد ناشوایان با اشاره به شرایط مهیا شده برای تمرین شاگردانش با کشتی ایران گفت: خاطرنشان کرد: باشگاه گلران، باشگاه جهان بخت توفیق و باشگاه دستچندی به سطح کشتی تهران هستند که خیلی از بزرگان کشتی و ملی پوشان شناور در این باشگاه و

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد ناشوایان با ابراز رضایت از شرایط مهیا شده برای اردوهای المپیک این تیم، گفت: در شرایطی که ما زاین هم اتفاقات خوبی برای کشتی رقیم خواهد خورد. به گزارش زمان به نقل از مهتر، علیرضا زندی با یادآوری اینکه رقابت‌های قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملی برای تعیین کشتی‌گیران اعزامی به بازی‌های المپیک ناشوایان به خاطر جنگ جمعیتی در ایران با یک ماه تأخیر برگزار شده است، گفت: بر همین اساس آغاز برنامه‌های تمرینی و پیگیری آنها با تغییراتی مواجه شد. در ۱۷ مرداد اردو اردو شدیم و تا زمان اعزام به بازی‌ها هم ۶ مرحله از دو ماهه داشت. فاصله میان اردوهای برای هر مرحله کاهش خواهد داشت اینکه که به ترتیب میان اردوهای ۷ و ۸ روز فاصله است و اردوی آخر را هم با ۵ روز فاصله آغاز می‌کنیم. وی با تأکید بر اینکه اردوی اول تیم ملی کشتی

## عالم مهمی که سوپر جام را از استقلال گرفت

سایتونو داشت. در این مسابقه سه مدافع اصلی استقلال یعنی عارف آقایی، آرمن سهرابی و سامان قلاج، شب پر استهفای را پشت سر گذاشتند. قلاج که در این دیدار بعنوان مدافع رایت به راست به میدان رفت، توانست عملکرد قابل قبولی ارائه دهد و همراه با دو هم‌خطی خود، بارها اجازه نمود و ایجاد همپوشانی را به مهاجمان تراکتور مخصصاً در نیمه دوم داد. شروع تاکامی‌های خط دفاع استقلال خیلی زود رقم خورد، جایی که در دقیقه ۶ عارف آقایی با یک پاس اشتباه و لو دادن توپ در نزدیکی

محوه جریمه استقلال، تراکتور را در موقعیتی خطرناک قرار داد. هر چند بی‌دقتی مهدی تری و دیگر تراکتور باز از شن شدن هنگام دروازه آبی‌ها شد. اما همین صحنه رنگ هشدار جدی برای تیم پانختنشین بود. صفا داروآورد. انامه، صفا فلاح در دقیقه ۸۰ با کنترل اشتباه توپ و استفاده از دست در محوطه پنجمی، مرکب خطی پناهی شد. داور مسابقه در نقطه حساسی، تراکتور را به تراکتور با بهره‌برداری از این فرصت، گل تساوی را به تیم رساند تا استقلال برتری‌اش را از دست ندهد. اوج

**انجمن فرهنگی اقتصادی ورزشی**  
 صاحب امتیاز: موسسه همکاران اندیشه‌زمان  
 مدیرمسئول: محمود خجری  
 مدیر تولید: وحید خجری  
 Web: zamandaily.ir  
 Email: info@zamandaily.ir  
 تلفن: ۰۲۱-۸۸۱۰۱۸۹۰-۹۱  
 شماره: ۰۲۱-۸۸۱۰۱۸۹۰  
 نشانی: خیابان ریاض، ابتدای خیابان آسپد آری خیابان ششم، طبقه دوم  
 انتشار روزنامه: پنجشنبه ۲۳ شهریور ۱۳۹۳  
 رتبه کلی: ۳  
 چاپگر: چاپگر  
 اوقات کاری: ۸ تا ۱۲  
 آدرس: تهران ۱۳۹۳  
 آدرس: تهران ۱۳۹۳  
 چاپخانه: تهران ۱۳۹۳  
 شماره: تهران ۱۳۹۳

## مرکز آموزش عالی پارالمپیک آسیا در ایران راه اندازی می‌شود

تفاهم نامه کمیته ملی پارالمپیک ایران و کمیته پارالمپیک آسیا در راستای راه اندازی مرکز آموزش عالی پارالمپیک آسیا به امضای ماجد راشد رئیس APC و غفور کارگری رئیس کمیته ایران رسید. به گزارش زمان به نقل از روابط عمومی کمیته ملی پارالمپیک، در جریان مراسم روز ۳ کنفرانس کمیته پارالمپیک آسیا، تفاهم نامه همکاری میان APC و کمیته ملی پارالمپیک ایران در زمینه راه اندازی مرکز آموزش عالی پارالمپیک آسیا، امضاء شد. این مرکز تخصصی خواهد بود که در طول دوره آموزشی در ایران به امضای روسای کمیته ملی پارالمپیک ایران و کمیته پارالمپیک آسیا رسید. این مرکز با هدف توسعه آموزش‌های تخصصی، تربیت نیروی انسانی کارآمد، انتقال دانش روز و ارتقای سطح علمی ورزش‌های پارالمپیک در سطح قاره، فعالیت خود را آغاز خواهد کرد. این اقدام ماحصل تلاش‌های مستمر و برنامه ریزی شده کمیته ملی پارالمپیک ایران در حوزه آموزش، توسعه منابع انسانی، دیپلماسی فعال بین المللی و ارتقای زیرساخت‌های علمی و اجرایی کشور در ورزش‌های پارالمپیک است. کنفرانس کمیته پارالمپیک آسیا در روزهای ۲۱ و ۲۲ مرداد ماه به میزبانی است در حال برگزاری است و پس از آن مجمع عمومی این کمیته در روزهای ۲۳ و ۲۴ مرداد ماه برگزار خواهد شد.

## پایان مسابقات مسترز عربستان برای اسنوکر ایران

با شکست و حذف حسین فوایی، پیرونده اسنوکر ایران در رقابت‌های مسترز عربستان شد. به گزارش زمان به نقل از مهتر، در ادامه رقابت‌های اسنوکر مسترز عربستان، حسین فوایی برای برگزاری نهمین دیدار خود به مصاف «هائل» از انگلیس رفت و با نتیجه ۵ به ۳ برابری شکست خورد و از صعود بامداد و بدین ترتیب از جدول مسابقات کنار رفت. حسین فوایی در نخستین دیدار صاحب بزرگ ۴ بر یک برابر «جولین لکرکه» از بلژیک بود. بعد از نخستین دیدار دیگر نماینده ایران در رقابت‌های اسنوکر مسترز عربستان بود و او در نخستین دیدار خود «جولین لوز» از کشور برزیل را ۴ بر صفر شکست داد اما در رقابت «دیگ جوزو» از چین شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. رقابت‌های اسنوکر مسترز عربستان ۱۷ تا ۲۲ مرداد در حده عربستان آغاز شده است تا ۲۵ مرداد ادامه دارد. ۱۲ ورزشکار بزرگ رتبه‌بندی حرفه‌ای اما همراه با ۱۶ بازیکن از کشور میزبان در این مسابقات حضور دارند.

## اعزام بینگ پنگ بازیکنان ایران به مسابقات اسمش سوئد

۴ نماینده تنیس روی میز ایران به منظور حضور در رقابت‌های اسمش سوئد اعزام می‌شود. به گزارش زمان به نقل از مهتر، تا پیش از رقابت‌های تنیس روی میز قهرمانی آسیا و اعزام تیم ملی به این رویداد، برخی از ملی پوشان کشورمان در ۲ رویداد مصوب در تقویم فدراسیون جهانی شرکت می‌کنند. رقابت‌های اسمش سوئد یکی از این رقابت‌ها است که از روز پنجشنبه (۲۳ مرداد) آغاز می‌شود و به مدت یک هفته ادامه خواهد داشت. برای حضور در این رقابت‌ها، نوباد و نیما عالمیان همراه با نوید شمس و بنیامین فرجی امروز (شنبه ۲۱ مرداد) اعزام سوئد شدند. این بینگ پنگ بازیکن بعد از پایان کارشان در سوئد، در رقابت‌های کاتندر چک شرکت می‌کنند. این مسابقات تا ۵ ساعت ۹ تا ۹:۳۰ هر روز برگزار می‌شود. حضور در رقابت‌های اسمش سوئد و کاتندر چک و کسب امتیاز از این رویدادها، فرصت مناسبی برای نمایندگان تنیس روی میز ایران است که وضعیت خود را در رتبه‌بندی جهانی بهبود بخشند. ملی پوشان تنیس روی میز ایران برای مسابقات قهرمانی آسیا آماده می‌شوند که تا ۱۵ تا ۲۱ مهر به میزبانی هند برگزار می‌شود.

## پاسخ ضمنی تهیه فوتبال مطرح آسیا به بازی دوستانه با ایران

تهیه‌های ملی مطرح قاره آسیا پاسخ منفی به درخواست‌های امیر قلعه‌نویی برای بازی دوستانه دادند.

به گزارش زمان به نقل از مهتر، امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی فوتبال ایران با اشاره به دشواری برگزاری بازی‌های دوستانه برای تیم ملی ایران گفت: دوست داریم با تیم‌های خوب بازی کنیم، ما از باختن نمی‌ترسیم. سرمربی تیم ملی ایران افزود: ما درخواست‌هایی را برای بازی با تیم‌های بزرگ داشتیم. حدود ۶ ماه پیش نامه زدیم، بعضی وقت‌ها درگیر بی‌الف‌بندی هستیم و نمی‌توانیم بازی کنیم ولی باز نامه زدیم. دوست نداریم به حتی با روسیه هم رافتیم. بنیامین فرجی و یادوار شده به این نامه زدیم و گفتیم هر کجا بگویید بازی می‌کنیم. اما مربی آنها قبول نکرد. به کره جنوبی و ایتالیا هم نامه زدیم اما آنها هم قبول نکردند. قلعه‌نویی در پاسخ به اینکه آیا پیشنهاد رئیس جمهور ایران و سایر مسئولان کمکی برای ترتیب دادن برگزاری بازی‌های دوستانه انجام دادند گفت: حرفه‌ای‌ها به دنبال اتفاقی رخ نداده است. تمام ماجر زحمات خود را اوصافا کشیده است اما باید بدیدیم شرایط بین‌المللی خوبی نداریم. قلعه‌نویی درباره اینکه چرا به رقابت‌های کافا برای بازی با تیم‌های نظیر افغانستان رفت، توضیح کرد: از طرف خودم و آقای تاج علی می‌دهم هر کس می‌تواند برای بازی دوستانه بزرگ را ترتیب دهد تا ما به جای کافا در آن بازی‌ها شرکت کنیم. بازی با هند و افغانستان هیچ کمکی به ما نمی‌کند اما نمی‌توانیم بازی می‌کنیم.

## جلسه هیات مدیره استقلال درباره استعفا نظری جوینیاری

هیات مدیره استقلال درباره مسائل مدیریتی این باشگاه تشکیل جلسه خواهد کرد. به گزارش زمان به نقل از ایسنا، علی نظری جوینیاری مدیرعامل استقلال چند وقت پیش استعفا تقدیم کرد اما هیات مدیره این باشگاه دانه بود اما با این به زمان حساسی نقل و انتقالات استقلال با استعفا او مخالفت کرد. با این حال پس از باخت استقلال در سوپر جام فوتبال ایران مقابل تراکتور، مدیرعامل استقلال مقابل دوربین خبرنگاران بار دیگر اعلام کرد که هر چه روز بهتر می‌شود استقلال با توان کار کردن در این فضا نایب‌ترین سطح پیگیری‌ها، هیات مدیره استقلال تشکیل جلسه خواهد داد تا درباره مسائل مدیریتی این باشگاه تصمیم‌گیری کند.